ERRATA.

Page 24, 24e ligne, à partir du haut. Lire : Halictus au lieu de Helictus.

Page 76, 2^e ligne, à partir du bas. Lire : sous la queue, deux raies brun sombre au lieu de sous la queue, une raie médiane brun sombre.

Page 239, 2° ligne, à partir du haut. Lire : gen. au lieu de sp.



Biodiversity Heritage Library

1905. "Errata." *Bulletin du Muse*

um d'histoire naturelle 11(6), 548–548.

View This Item Online: <u>https://www.biodiversitylibrary.org/item/137053</u> Permalink: <u>https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/328559</u>

Holding Institution University Library, University of Illinois Urbana Champaign

Sponsored by University of Illinois Urbana-Champaign

Copyright & Reuse Copyright Status: Not provided. Contact Holding Institution to verify copyright status.

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at https://www.biodiversitylibrary.org.